

Credința

Un bilanț favorabil pentru germani

Bătăliile de defensivă continuă cu mare succes. — 16 divizii bolșevice aruncate în lupta de la Stalingrad

BERLIN. Agenția DNB dă următoarele amănunte cu privire la bătălia din răsărit și la comunicatul militar german de ieri, amănunte care evidențiază complet situația și arată cum se desfășoară gigantă luptă pentru exterminarea bolșevismului:

Din sursă absolut autorizată se arată că bilanțul luptelor de Duminică este caracterizat printr-o mare cecănire a tancurilor din care bolșevicii au ieșit complet învinși, la când pe teren 104 care blindate, 28 de tunuri grele, 54 de tunuri antitanc, precum și un mare număr de autovehicule care au fost distruse de către infanteria germană și de unitățile de tancuri.

BERLIN. În regiunea Terek bolșevicii au reușit la un moment dat să pătrundă în spatele trupelor germane, dar ei n-au putut să-și mențină poziția lor din cauza măsurilor germane care s-au luat imediat și din cauza aviației care le-a nimic complet. La un moment dat forțele blindate rusești s-au retras din fața aparatelor germane și n-au mai voït să lupte cu acestea.

BERLIN. La Stalingrad bolșevicii au încercat să atace cu 16 divizii. Este cel mai mare număr de forțe pe care l-au întrebunțat rușii până acum pentru obținerea unui rezultat decisiv în acest sector. În cursul luptelor înverșinate inamicul a pierdut 16 tancuri de tipul T. 34. Breșele care au fost făcute de inamic au fost imediat izolate, iar forțele bolșevice nimicite.

BERLIN. Intre Voloa și Don același luptă disperată. Bolșevicii au pierdut și în acest sector 12 tancuri de același tip și o mare cantitate de autovehicule. În cursul luptelor aeriene aviația inamică a pierdut 26 de aparate, în schimbul a două avioane proprii.

BERLIN. În cercurile oficiale germane se precizează că bolșevicii care au luat inițiativa de a ataca în mai multe poziții trebuie să facă enorme sacrificii mai ales acum pe timp de iarnă și la o temperatură scăzută sub 30 de grade. Astfel se spune că unitățile sortite să pornea-

să la luptă trebuie să stea mai multe ore în câmp liber, ori în păduri, ceea ce fără îndoială că este o mare greșală și apoi lupta defensivă este cu mult mai ușurată din cauza pozițiilor bine apărate și a aprovizionării care este fără doar și poate mai bine asigurată. Războiul nu pot fi izolați imediat, ei trebuind

să rămână ore întregi în ger, ceea ce este un mare defect de organizare și care duce la pierrea lor.

BERLIN. La Veliki-Luki luptele pentru cucerirea localității se dau cu mare înverșunare. Rușii deși au aruncat și aici în luptă imense cantități de trupe, de tot soiul, n-au putut obține niciun rezultat mai de seamă.

BERLIN. Se mai precizează că pentru a putea face față situației bolșevicii au adus și trupe din Extremul Orient pe care l-au aruncat în marea bătălie. Despre aceste trupe se știe că aveau o misiune specială și că dislocarea lor face o lumină completă asupra situației în care se află comandamentul bolșevic.

Atacurile pentru Veliki-Luki continuă

Berlin Agenția DNB comunică: Bătălia pentru localitatea Veliki-Luki continuă, după cum arată comunicatul mareșalului german. Cu acest prilej bolșevicii au pierdut

32 de avioane și 60 de tancuri, care au fost lovite în plin de către aviația germană. Tot din sursă germană se mai arată că în jurul lacului limen au fost găsite imense

cantități de cadavre ale soldaților bolșevici. Din mărturisirile unui personaj se spune că aceștia au fost împușcați în câmp, ceea ce dovedește o slăbire a comandamentului comunist.

Anglo-americanii țin ca Franța să fie slabă

LYON. (Radio). Agenția DNB transmite:

D. Henry Philippe a vorbit Duminică la postul de radio difuziune ale statului francez despre scopurile de războiu ale anglo-americanilor în ce privește Franța și Europa.

Domni Churchill și Roosevelt, a declarat de-a, a furat Franței im-

perului său colonial. Ei țin ca Franța să fie slabă pentru că astfel se poate sta la ordinele Londrei și Washingtonului și să nu joace nici un rol în Europa. Și nu pot accepta ideea mareșalului Petain adică existența unei Franțe unite în sânul unei Europe unite.

Este suficient să aruncăm o privire retrospectivă asupra istoriei, pentru a constata că de la Henri al 5-lea până la William Pitt, Marea Britanie a dorit totdeauna ca Franța să fie neputincioasă în mijlocul unei Europe în războiu pentru a putea astfel să-și mărească coloniele și puterea mondială.

Succesul submarinelor germane și impresia produsă la Londra

BERLIN. Agenția DNB comunică:

Succesul submarinelor germane recent obținut în Atlantic, prin scufundarea unui întreg convoiului compus din 13 mari vase petroliere, a produs consternare nu numai în cercurile oficiale de la Londra și Washington, ci și în între-

aga opinie publică nord americană și engleză. În zărele londoneze au apărut dăți de seamă asupra acestui rezultat unic până acum și se precizează că germanii pot conștientiza mult mai repede submarinele de cum s'a crezut la început și că ei atacă acum nu prin vase singu-

litate, ci prin formațiuni foarte bine instruite, care vor putea avea un efect nimicitor și vor putea anihila complet acțiunea trupelor nord-americane, pe care le vor lăsa la un moment dat, fără carburanți, cel mai esențial element în luptele corzelor blindate.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

HANS ALBERS și HEINZ RUHMAN

in

Sherlock Holmes

Reprezentările încep la 3, 5, 7.50 și 9.30 cu prețuri regulate

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

Azi ultima zi!

La orele 3 intrare generală lei 45.— la 5, 7.50 și 9.30 cu prețuri regulate

Taina unei nopți

In rotul principal femețtoarea vedetă franceză

Viviane Romance

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-10.

AZI la 3, 5, 7.15 și 9.30
Iată filmul pe care trebuie să-l vedeți!



cu LA JANA

Suflete păgâne

In viitorul program:

Filmul marilor vedete
ISA MIRANDA, FOSCO GIACHETTI
GUSTAV DIESEL
in

URANIA

rulează „partea” cinemaograliei
Telefon: 12-32.

AZI

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

AZI PREMIERA

O comedie de situații străbătută de umor și poezie romantică.
Bărbatul nu trebuie să știe totul...
cu

GERALDINE KATT,
HANS BRAUNSWETTER
in

Escapada

Jurnal ONC-UFA No. 45

MICA PUBLICITATE

PANTOFI bărbătești No. 41 a-proape noi, din piele Juften, de vânzare. Str. Dna Balșa No. 150 Apart 5 040

CAUT bucătar sau bucătăreasă că reia să-i predau bucătăria dela Jărenca, Bdul Ferdinand 28. 2086

DAU meditații curs secundar inferior și primar, examene admitere. Adresa la ziar. 2098

CARAMIDA nouă cumpăr. Str. Tribunalu Dobra 5-7 ap. 1. 2094

ANGAJEZ imediat alergătoare sau băat. Tipografia Corvin, str. Eminescu 20-22. 2025

ATELIER de reparat mașini de scris și tocuri rezervoare. Cursuri permanente de dactilografie cu 10 degere Firma ERIKA Bdul Regina Maria 13, Arad, Telefon 24-77.

ANGAJAM imediat dactilografă cu practică, Bdul Regina Elisabeta 19, et. I, ap. 8 2099

ANGAJEZ căputarea clorapilor și repararea lenjeriei. Str. Eminescu 16, prima curte, scări de lemn. 2100

CAMERA mobilă de închiriat. Str. Bogdan Duca No 15. 2101

PORC gras de vânzare. Str. Budei Delovanu No 43. 2102

DOAMNELOR! Execoțăm remaia tul clorapilor Dv cu mașina electrică. Immediat. Frumos, Eftin. Firma VICTORIA, Arad Bdul Regele Ferdinand No 63-65. 2107

REDAȚIA Ziarului DACIA Arad Str. Eminescu 30, telefon 11-28 caută funcționară cu pregătire pentru angajare imediată.

O CASA mare de vânzare in Micalaca. Adresa la ziar. 2110

PRIMESC doi elevi de liceu in gazdă. Adresa: Ecaterina Teodorou No 1. 7

DE INCHIRIAT o cameră mobilă cu intrare separată pentru un singur domn. Str. Mașianu 12. 13

SOCOINA societate cooperativă industrială, str. Ion Georgescu No 1 (lângă Fabrica de Ghiață a orașului) caută de urgență și spre imediată angajare un contabil au horizat și o secretară. 15

INVALID de războiu, 28 ani, caut post sau angajament la intreprinderi particulare. Adresa la ziar. 16

PORCI grași in toate calitățile se pot cumpăra zilnic in Arad, str. Sava Raicu No 77. 17

BANCA Victoria Arad caută băat alergător. 18

CAUT urgent un scaun pentru dențiști sistem Rikier sau Normal cu pompe pentru rădcat sau scoborit. A se adresa Prof. Popescu str. Eminescu 20 Arad. 19

DE VANZARE jumătate dormitor, chatelougne și o oglindă. Lăptăria Enock, str. Brătianu No. 8 2072

CUMPAR mobilă de calitate foarte bună. Adresați ing. Mișăescu Direcția CFR Arad.

S'A PIERDUT Joi după masă o capră țarcată (bălțată) Cine a găsit-o este rugat a o predă contra 50 lei recompensă. Sambura, Calea Banatului 12. 20

DE VANZARE o haină neagră, nouă, de mână și o sobă de gătit din folianță albă. Str. Mocioni No 6 2085

DE VANZARE un cărucior pentru copii, adânc, in bună stare. Str. Șincai 2, ap. 5, Se poate vedea între orele 13-16. 21

Gândiți-Vă la răniții noștri din Arad

ARAD. Intelectualii arădeni, toate societățile culturale, cluburi, căminuri, societăți de binefăcătoare, școli, bănci și alte instituții, precum și toți cei binevoitori, sunt rugați a pune dispoziția Comitetului de Patronaj Județean dela Prefectura Județului Arad: ziarele, revistele și alte publicațiuni cetite, cărți de lectură, pentru a fi distribuite răniților din spitalele din

Arad, care sunt dornaci de a ceti slova românească și a primi o hră sufletească de care au fost lipsiți tot timpul cât au stat in lupțele grele cu dușmanii Țării.
Se vor putea face danii și in bani sau in natură, de preferință țigărete, chibrituri, cărți postale și diferite alimente.
Să le dăm ce putem cu dragoste sinceră, românească.

Serbarea subcentrului P. P. Radna

ARAD. Din inițiativa comandantului subcentrului P. P. din Radna, d. ilie Clorolanu, ajutat de președintele Antoniu Moș, s'a organizat o foarte reușită serbare in ziua de 6 Ienuarie in sala cea mare a restaurantului Vulturul Negru. La serbare au luat parte conducătorii spirițuali ai comunei, in frunte cu pfr. protopep Givulescu, preotul Crișovan, notarul Văgățău, primarul G.

Anghelini, G. Crăsnic, Debeșteanu, Ioan Draja, Antoniu Moș, directorul judecătoresc, Gh. Morzeriu prim-grafier, cum și o foarte numeros public care a umplut sala până la refuz.
Din programul serbării, care a avut o reușită desăvârșită, evidențiem cele mai de seamă puncte, care au defectat pe locuitorii din Radna, mereu dornici de afirmări

unei cultūrele și cetățani onorabili, care răspund întotdeauna la îndatoririle ce le au de îndeplinit: Imnul Regal executat de corul subcentrului, Ardeștiii, poezie recitată de președintele Jiva Ioan, Dolnă, cântată de dș. Maria Albici, Cubărașii dela Vidra, recitată de Panfilia Ioan, după care s'a jucat piessa „Bat tunicile și bat inima,” având in rolurile principale p G. Șerban, V. Munteanu, A. Clepea, Maria Draja, Anabela Duncan, G. Ungar, Gh. Sirian, I. Jiva și V. Nădăban.

In partea doua a programului s'au executat solo de acordeon de Mia Gladis, Pînțile Ioan a recitat „La răcoare”, Gh. Sirian, a recitat poezia „In lupți” și Gh. Șerban a recitat poezia „Invalidul”. Gh. Căpețu a spus frumoasa poezia „In drum spre țară”, iar la finea programului d. lo cot. ilie Clorolanu a roștit un cuvânt de mulțumire adresat atât publicului din Radna cât și tinerilor preșimiliteri, cari și-au îndeplinit cu multă conștiințiozitate roșurile ce li s'au încredințat, reliefând frumusețea cântăcelor, a poeziilor și a pieselor românești.

Serbarea s'a încheiat cu „Deșteaptă-te Române” executat de corul subcentrului.

Aci arătăm că întrg venitul serbării a fost donat pentru consiliulul de patronaj din comuna Radna pentru ajutorarea orfânilor și a văduvelor de războiu.

Se cuvine să spunem in cuvânt bun pentru toți care au muncit la reușita acestei serbări.

— Dr. IOAN RADU, medic primar, specialist de nas, gât și urechi, find in concediu, consultă până in ziua de 20 Ienuarie crt. in Arad, strada Tudor Vladimirescu No. 3, Telefon: 20-67.

DATI ZIARE PENTRU RANIȚII

ARAD. Doamnele și Domnii din Arad sunt rugați ca revistele și zăarele și cetite să nu le arunce ci să le depună la redacția Credința Stirea și Agentura Ilieș de unde vor fi ridicare și distribuite la cetășii răniți in spitalele din localitate.

ANGAJAREA PERSONALULUI

ARAD. In conformitate cu ordonatele in vigoare date de Ministrul Muncii, se pune din nou in vedere întreprinderilor particulare de orice fel din raza orașului și județului Arad că, nici o angajare de personal nu se va putea face decât prin Oficiul public de plasare a Ministrului Muncii din Arad Bv. Carol No. 19.

Fiecare întreprindere înainte de a angaja prsonal, fie funcționari, fie muncitori sau personal de serviciu, este obligată a anunța Oficiul Public de Plasare.

Cel ce se vor dovedi cu ocaziunea inspecțiilor ce se vor efectua că, au făcut angajări de personal, fără a anunța Oficiul de Plasare, vor fi aspru sancționați.

Oricine solicită ocuparea unui post Oficiului public de plasare, este obligat a avea asupra sa actul respectiv de identitate, precum și do vada Biroului de Populație despre noul său domiciliu.

Fără prezentarea actelor de mai sus, nici o cerere de serviciu nu va putea fi satisfăcută.

Nu risipiți pâinea!

Directiunea Barului FLORIDA

va prezenta un program formidabil cu Dsoarele Kety Stancu, Cerbanic Victorio, Meri Pop, Meri Otrocian, Irena Iacob. Inceperea programului la ora 11 fix.

Flotele americane si engleze au suferit pierderi ingrozitoare

LISABONA (Rador) Agenția Stefani transmite: Din Londra se anunță că deputatul Bower a declarat într-o cuvântare că flotele comerciale ale puterilor aliate au suferit pierderi îngrozitoare. După ce a subliniat că opinia publică engleză nu poate să-și dea seama chiar cu aproximația de gravitatea acestor pierderi, deputatul Bower a afirmat că după părerea sa, Anglia și Statele Unite nu sunt în măsură să elimine pericoul pe care-l constituie submarinele.

Noii alegeri în Turcia

ISTAMBUL (Rador) Agenția DNB comunică: SE AFLĂ CA MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ VA DECRETA ÎNTRE 10 și 20 IANUARIE FACEREA DE NOUI ALEGERI IAR APOI VOR LUA VACANȚA DE IARNĂ.

Bravura aviatorilor germani și români

BERLIN. (Rador) PRINTR-O PUTERNICĂ ACȚIUNE DESFĂȘURATĂ ÎN REGIUNEA DONULUI DE FORMAȚIUNI AERIE NE GERMANE ȘI DE AVIOANE DE LUPTĂ ROMANE AU FOST NIMCITE COMUNICĂȚIILE DE APROVIZIONARE ȘI DEPOZITELE DE MUNITII ALE INAMICULUI. AVIATORII NOSTRI DE VANĂTOARE AU DOBORÎT 12 AVIOANE SOVIETICE FĂRĂ NICIO PIERDERE PROPRIE.

S'a terminat cu mitul imperialismului britanic

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB transmite: DUPA CUM A ANUNȚAT POSTUL DE RADIO LONDRA, D. MORRISON MINISTRUL DE INTERNE BRITANIC A DECLARAT CA DE BUNA STAREA CELORLALTE POPOARE ALE PĂMÂNTULUI DEPINDE BUNA STARE A MAREI BRITANII A TERMINAT ODATA PENTRU TOTDEAUNA CU MITUL IMPERIULUI BRITANIC AUTERHIC.

Americanii cumpără mărfuri pentru... după războiu

GENEVE. (Rador) Agenția DNB comunică știri din Washington care anunță că d. Henderson, controlorul preparărilor a întocmit un plan tinzând la reducerea pericolului unei inflații. Acest plan a fost adus la cunoștință publicului. Planul dlui Henderson prevede că cetățenii americani au facultatea de a folosi o parte din excedentele lor din venituri pentru cumpărarea de bunuri de mărfuri ce urmează să fie livrate după războiu, anume mărfuri ce actualmente nu pot fi obținute. Planul acesta va fi prezentat spre examinare și aprobare conducerii lui Federal Reserve Board.

Faceți danii răniților din spitalele din Arad

ÎN ACEST SCOP ADRESAȚI-VĂ COMITETULUI JUDEȚEAN DE PATRONAJ DELA PREFECTURA JUDEȚULUI ARAD.

Moscova nemulțumită de situația politică din Africa

STOCKHOLM. (Rador) Agenția DNB transmite: Alton Tindringen anunță după ziarul englez Sunday Pictorial că guvernul sovietic ar fi protestat energic la Londra și Washington în legătură cu situația politică din Africa de nord. D. Eden ar fi încumostințat că guvernul sovietic dorește să fie consultat înainte de a se aduce modificări hotărâtoare în situația politică din Africa de nord. Moscova nu a fost până acum pusă la curent cu cele ce se petrec au acolo.

ATENȚIUNEA DOAMNELOR! Transformați, împropățați garderoba Dvs și a copiilor Dvs. la CROITORIA „OTTILIA” Arad, Melianu 5, unde se lucrează frumos și ieftin

Teatru

FEMEIA DRACULUI
ARAD. Marți 19 Ianuarie 1943, ora 9 seara în sala teatrului comunal, se va juca marea succese bucureșteană FEMEIA DRACULUI. În rolurile principale: Tamai Cocea, Fory Eterle și Ion Menta.
— Duminică, 24 Ianuarie, în matineu și seara, puternica lucrare dramatică LUCRETIA BORGIA, cu Maria Voiculescu în rolul principal. Bilete la Agenția Ilieșiu, Telefon 22-55.

ACCIDENT DE CIRCULAȚIE
ARAD. În timp ce o mașină a pompierilor se îndrepta spre pază, ajungând în colțul străzii Eminescu, a patinat și a intrat cu botul în vitrinele magazinului de porcelanuri A. Davidescu, A. Popovici et Co, spargând vitrina din colț și deteriorând echipamentul de lemn. Mașina și personalul, n-au suferit nimic. Scamotoșul produs de sticlăria spartă și ceșimenul neobișnuit a atras, după cum era firesc, o mulțime de curioși.

La fiecare pas ești urmărit.
Taci, nu spune tot ce știi!

ANULAREA UNOR HONURI DE PÂINE
ARAD. Potrivit ordinului No. 172206—1943 al Subsecretarului de Stat al Aprovizionării, începând cu data de 13 Decembrie 1943, se anulează toate bonurile de pâine, bănuțe, evrecești, care se termină cu 0, 2, 5 și 7.

Brutații și comercianții care dețin sectoare evrecești nu vor servi pâine evreilor în zilele când aceste bonuri ar urma să fie satisfăcute. Preșorii acestor bonuri sunt obligați să le predea brutarilor sau comercianților în fiecare săptămână. Brutații nu vor putea pune la justificarea cantităților de făină primită, bonurile de măsuri. Comercianții vor lipsi aceste bonuri anulate, câte 150 buci pe o filă, aplicând pe fiecare filă ștampila și semnătura proprie așa cum se face pe filele de control despre bonurile în baza cărora s'a eliberat pâinea.

Cu data de 13 Ianuarie a. c. pentru toți consumatorii municipiului Arad se distribuie pe bonul No. 181.

Toate abaterile vor fi sancționate în conformitate cu Decretul Lege al Sabotajului.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD
Marți
Dr. Földes, str. Eminescu
Wotsch, Gara CFR Arad, tel. 27-39
Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște.

VIZITAȚI RESTAURANTUL POTCOAVA

PIATA AVRAM IANCU

REINARMAREA FORTELOR FRANCEZE DIN AFRICA DE NORD.

ROMA. (Rador). Cartierul general din Africa de nord al forțelor armate americane, franceze și engleze, anunță creșterea unui comitet pentru coordonarea reînarmării forțelor din Africa de nord. — Comitetul va fi compus din ofițeri americani, francezi și englezi.

Cărți pentru răniți

ARAD. Părintele protopop Florea Codreanu al Aradului, a depus la redacția ziarului nostru, pentru editarea cărții din articolele arădene, 60 reviste diferite și un număr de 22 volume cărți literare și gospodărești.

U t i m a o r ă

In Caucaz, pe Volga și la Don bolșevicii au fost respinși

136 de care blindate nimicite

BERLIN. Agenția DNB transmite:
IN CURSUL ZILEI DE ERI BOLȘEVICII AU INCERCAT DIN NOU SA ATACE CU MARI FORȚE IN CAUCAZ, PE VOLGA ȘI LA DON TOATE INCERCĂRILE LOR INSA S'AU PRABUȘIT IN LUPTILE GRELE DEFENSIVE ALE FORTELOR GERMANE ȘI ALIATE. CU ACEST PRILEJ IN MICUL A PIERDUT DI NOU 136 DE CARE BLINDATE ȘI MAI MULTE AUTOVEHICULE AVIAȚIA GERMANA A LUAT PĂRTE LA BATALIILE IN CURS ȘI A NIMICIT COLOANE DE TRANSPORT ȘI TRUPE DE CONCENTRARE.

Peste 5 milioane soldați ruși răniți

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: DIROUL DE INFORMAȚIUNI BRITANICE ARATA CA OAMENII POLITICI AI RUSIEI SOVIETICE AFLATORI LA WASHINGTON AU FACUT CUNOSCUȚ PRESEI DIN STATELE UNITE, CA IN RUSIA SOVIETICA SE AFLA IN TRATAMENT IN MOMENTELE DE FATA PESTE 5 MILIOANE DE SOLDATI BOLSEVICI RANITI, DINTRE CARE O MARE PARTE AU SI FOST VINDECATI SI TRIMISI PE FRONT.

In Africa de Nord furtuni de nisip

BERLIN. Agenția DNB transmite:
IN LEGĂTURA CU MERSUL RAZBOIULUI DIN AFRICA DE NORD SE PRECIZEAZĂ CA DIN CAUZA MARILOR FURTUNI DE NISIP, CARE DUREAZA DE MAI MULTE ZILE, ACTIVITATEA ESTE FOARTE REDUSA NUMAI PATRULARI DE AVIAȚIE ȘI CATEVA CIOCNIRI FARA NIGI O IMPORTANȚĂ AU FOST SEMNALATE MAI RECENT. DIN ACELEAȘI CERCURI SE AFLA CA ENGLEZII INCEARCA SA ADUCA NOI INTARIRI PENTRU ARMATA LUI MONTGOMERY, CARE CAUTA SA-ȘI INTARESCA RANDURILE.

Foamete la Calcutta

TOKIO. Agenția Domei arată că în urma bombardamentelor japoneze și în urma măsurilor engleze de a evacua o parte din locuitorii dela Calcutta, are domnește o mare lipsă de alimente din cauza că trenurile nu mai circulă regulat, iar populația nu mai poate fi aprovizionată cu alimentele de prima necesitate. Foametea face mari ravagi printre păturile mai sărace din oraș.

Hotărârile Chinei nelinistesc Statele Unite și Marea Britanie

TOKIO. Agenția DNB este informată că în urma hotărârii lui Chiang Kai Shek de a merge alături de puterile Axei la Washington și Londra domnește o mare neliniște. Forța armată a Chinei naționaliste este considerabilă și o recunoștință a ei va da Japoniei un ajutor dintre cele mai considerabile. Rămâne de văzut cum vor reacționa guvernele din Londra și Washington față de această hotărâre a lui Chiang Kai Shek.

La Toropetz luptele sunt în curs

STOCKHOLM. Agenția DNB comunică:
Ziarele din Suedia acordă o foarte mare însemnătate luptelor defensive germane și susțin că tactica aplicată de comandamentul superior german va fi încununată cu succes, fapt ce rețese și din acțiunile pornite de germani la Toropetz unde luptele sunt în curs, cu mari succese pentru trupele germane și aliate.

Cum este organizată lupta submarinelor

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB transmite:
In legătură cu marele succes al submarinelor germane obținut în Atlantic și în alte mări se dau câteva amănunte foarte interesante din care reiese, că avioane cu rază mare de zbor controlează mereu mările și prin știri continuate auată precis care este mișcarea vaselor inamice. In posesiunea acestor precise informațiuni submarinele pleacă în direcția semnalată și prin atacuri concentrice nimicesc vasele inamice. Și ultima

victorie a submarinelor germane a fost bazată tot aceste informațiuni ale avioanelor. — Se mai arată din partea aceluiași informator că avioanele, despre care este vorba, au motoare speciale și că șgomolul produs de ele este foarte redus, din care cauză ele pot pătrunde foarte ușor și în regiuni în care inamicul nu se așteaptă.

HARTIA SE VA DISTRIBUI PE SEAMA LIBRARIILOR ȘI PAPEȚĂRIILOR DELA 1 FEBRUARIE IN BAZA UNOR NOUI NORME

BUCUREȘTI. Distribuția hărții pe seama papetărilor și a librărilor se va face cu începerea dela 1 Februarie pentru provincie după nouile norme preconizate de către autoritățile în drept. Hartia totalivă pentru ziare se va face și de aci înainte tot de cenzura centrală. Cotele ce se vor da pe seama librărilor și papetărilor vor fi fixate de comisiuni speciale cu sediul în capitală.

GENERAL AMERICAN DAT LIPSA

AMSTERDAM. (Rador) Agenția NDB comunică:

Serviciul britanic de informațiuni anunță că generalul de brigadă Kenneth din aviația americană este dat lipsă întrucât nu se mai știe nimic de soarta lui dela atacul aerian dat împotriva localității Rubaul și la care el a luat parte.

Acesta este a treilea general aviator american care dela începutul războiului și până azi nu s'a mai înțeles din raipurile făcute, — precizează serviciul britanic de informațiuni.

**Nu bateți
toba svonurilor!**

ORA RADIOFONICA IN ȘCOLILE SECUNDARE

BUCUREȘTI. In urma dispozițiilor Ministerului educației naționale cu începere dela 15 Ianuarie cîr. în toate școlile secundare se va introduce ora radiofonică, care va avea loc în fiecare zi între orele 12—13. Pentru ca programul școlar să nu sufere s'a dispus ca în această zi orele de predare să se facă de câte 40 minute, iar pauzele vor fi de 10 minute. Ultima oră este în schimb numai de 30 minute, iar cursurile se termină la ora 11.50, după ce ora a cîmă de lecții se va face numai de 30 minute. Direcțiunile școlilor secundare sunt obligate să ia măsuri ca audicienile să se poată face în condițiuni bune, poședând aparate de radio și instalațiuni complete.